
 

 

 

11 月 1 日 授業参観 ～保護者の皆様のご参観ありがとうございました～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆第 4 回学校運営協議会を開催（11/1） 

 

 

 

                   

 

 

 

 

学校教育目標「わかる授業！友だちいっぱい！今日も来てよかったと思える白子小学校」 

学 校 だ よ り 

 

N0.18 令和 4年 11 月 24 日（木） 

鈴鹿市立白子小学校 

 

 今回の授業参観は，分散では行わず，コロナ前の

ような形で行いましたが，無事終えることができ，

安堵しております。 

 お子さんの様子はいかがでしたでしょうか？緊

張しながらも，お家の人に頑張っているところを見

てもらいたいという子どもたちの思いを感じまし

た。保護者の皆様の励ましは子ども達にとって，大

きなパワーになります。折に触れ，学校での様子を

家庭でも話題にしていただけると有難いです。 

 

 

 今回の授業参観は，学校運営協議会委員の皆様に

も参観いただき，参観後に児童の様子について意見

交換を行いました。 

その中で，特に「全体的に静かだが，もう少し活

気があってもよいのでは。新型コロナウイルスの流

行が影響しているのでしょうか？特に１～３年生は

入学後からずっと今の状況が続いているので，これ

からが心配だ。」といったことが話題になりました。 

確かに，コロナ対策として児童同士が関わり合

う活動が制限され，授業の中でも以前は積極的に

行っていたグループでの話し合い隊形は控えて

います。このような状況の中，より一層表面的な

活発さではなく，質的に深まりのある授業のあり

方を考えていく必要があると思います。 

 

  



◆第2弾ノーメディアチャレンジ＆秋のファミリー読書の取組 

近年，ICT 機器の普及は目覚ましく，学校においても，端末の活用方法は学年の発達段

階に応じて様々ですが，授業のみならず，委員会活動など様々な教育活動で日常的な活

用が定着しつつあります。しかし，一方で，ネットゲームなどへの過度な依存，活字離

れによる読解力・表現力などの低下も懸念されています。 

そこで，1学期に続き，第 2弾ノーメディアチャレンジの取組を行いました。家庭での

メディアの使い方を見直し，読書をはじめ，有意義な時間の過ごし方について考える機

会とすることを目的に，今回は「ファミリー読書」の取組と重ねて実施しました。 

保護者の皆様には，一緒に読書に取り組んでいただくなど，ご協力ありがとうござい

ました。皆様からのお声を紹介させていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆12月行事予定 

 

 

 

 

 

 

ノーメディアチャレンジ 

●毎日，とても楽しそうにゲームをしているので，ノーメディアで過ごせるのか心配でしたが，ま

じめに取り組み，いつも以上にお手伝いをしてくれたので，たくさんほめてあげました。これから

も「続ける」と言ってくれたことが驚きでした。 

●観たい番組じゃなくてもダラダラと（テレビが）ついている時間が多々あるので，時間を決め

て，他の読書や自主学習などの時間が増えるといいなと思いました。 

●ノーメディアだと時間を有効に使えたので，楽しいチャレンジになりました。メディアの有難さ

と無くす良さ，どちらも分かって良かったと思います。 

●メディアを使って勉強したり，息抜きしたり，時間をきめて上手に使ってください。 

秋のファミリー読書 

●図書館でかりた本を喜んで聞き，「また，借りたいな」という娘に成長を感じました。まだま

だ，一緒に絵本，そして児童書を読んで，本が好きになってくれたらいいと思います。 

●久しぶりにテレビを消して，家族で静かな時間を過ごしました。同じ本を読み，お互いの感想を

言い合ったりして楽しかったです。 

●図書館に行く機会が減っていましたが，ファミリー読書のために，久しぶりに図書館でたくさん

本を借りました。改めて，読書のよさを感じました。続けていけたらいいなと思います。 

●子どもが，今興味をもっている本を知る機会となりました。本の感想やどの話がすきなのか， 

話をすることが最近なかったので，今日できてよかったです。 

● 

 

月日 校内行事

1(木)
お茶のお話会(3年）
外国籍児童支援員（AM中国語）

2(金) 人権フォーラム（6年）　キッズ白子（ 陶芸）

3(土)
第７回ＰＴＡ本部役員会
第２回合同委員会

5(月)
委員会，民生委員あいさつ運動，
外国籍児童支援員（１日ポルトガル語）

6(火) 外国籍児童支援員（AMスペイン語）

7(水)
なかよし会（5限目）　児童支援隊情報交換会
地区別下校　　　　　　制服採寸（6年生）

8(木) 外国籍児童支援員（AM中国語）

9(金) 演劇鑑賞会（AM　123年・PM　456年）
 

15(木)
５年社会見学，スクールカウンセラー来校日
外国籍児童支援員（AM中国語）

16(金) 外国籍児童支援員（１日ポルトガル語）

20(火) 大掃除

21(水)
給食終了，あゆみ渡し
外国籍児童支援員（AM中国語）

22(木) あゆみ渡し，外国籍児童支援員（PMスペイン語）

23(金)  2学期終業式

24(土) 冬季休業日（～1月9日まで）

28(水) 学校閉校日

29(木) 休日

30(金) 休日


